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| 7 nap 1 6ra |
| 30 nap 1 év ennyi napbdl all |
| 52 hét 1 hét |
| 12 hénap 1 hénap |
| 365 nap 1 év ennyi hétbél all |
| 4 hét 1 év ennyi hénapbdl all |
| 24 6ra } ! 1 nap |
| 60 perc / \ 1 hénap |
| 30 perc 1 évszak |
| 3 hénap :><: fél éra |
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| 12:00 vacsorazok |
| 7:00 estimesét nézek |
| 10:00 alszok |
| 14:00 Haza indulok |
| 16:00 ebédelek |
| 18:00 jatszok az iskola udvaron |
| 20:00 tanulok az iskoldban |
| 23:00 felkelek és késziil6dok |
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[ 800] [ 7:30] [10:45] [12:00] [ 1:45]
| 20:00 | | 19:30 | | 22:15 | | 24:00 | | 13:45 |
(3
| haromnegyed 6ra 60 perc |
| masfél dra 45 perc |
| egy ora 90 perc |
MIT TUDOK AZ IDOMERESROL?
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| Melyik évszakban van februar? csutoértok |
| Hany hénap van egy évben? szerda |
| A szerdat kdveté nap. tél |
| Tegnap hétfé volt, holnap lesz.... péntek |
| Melyik nap a hét 5. napja? 12 hénap |

| két és fél év >< 16 honap |
| egy év négy hénap 30 hénap

| 1 év meg 52 hét 10 nap |
| masfél nap 24 hénap |
| 1 hét 3 nap 36 6ra |




H ‘ 30 perc ‘ 300 perc
360 perc B 2 nap
‘ 21 nap B 52 hét
‘ 3 héna B 1 évsza

6 hoéna 120 perc
‘ 3 hodna negyed 6ra
‘ 12 hénap B 2 hét
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B o @ 3m @ e @ 2m
60 _dm m ‘ 30 cm 3 dm
80 _dm m ‘ 50 cm 4 dm
100 dm m ‘ 70 cm 6_dm
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H 10 cm ‘ m
10 dm ‘ dm
100 om im
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im 100 cm
6 dm 50 cm 18 cm 10 cm
g5cm | _ 700m s6om | 29cm
_0dm | __8am 70em | _ 85em
9dm | __90cm B5cm | 0om
1 Q
B 6m B _4m @102cm 6 dm
5 dm 40 dm 23 cm 44 dm
3 dm 50 cm 405 cm 47 dm
/0 cm ‘ /. m 81 cm 83 cm
8 m 30 _dm 203 cm 92 cm
P 7.]
B 5 om 3 6dm__4cm
52 dm 2 m_50cm
16 cm ‘ 1 m ‘ 6 cm
48 dm ‘ 8 dm ‘ 2 cm
20
0 _sm 2 s
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0 dm
2 dm
0 dm
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45 cm

68 cm

87 cm

54 cm

/1 cm
67 cm
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/2 cm
46 _cm

84 cm

19 cm
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8 dm
5 dm
2 dm
6 _dm
0 dm
2 dm

88 cm

54 cm

25 cm

64 cm

0 cm
20 cm
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1 dI
2 d
2 d
4 d
5 di
2 dI
6 dl
5 di
/ dl
8 dl
1 dI

~—

~—

11 dl

12 dI

22 d

24 dl

26 dI

28 dI

35 dl

52 dI

95 dI

87 dI

48 dl

10 dI
30 dl

50 dli

/0 dl

90 dl

2

10

)
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1.dI
3 dI
5 d
0dl
4 dl
1 dI
6 dl
4 d

4
4
4
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)
6
6
7

25 dl

11 dl

42 dI

36 dl

51 dI

68 dl

93 di

6
)
7
4
2
8
9

60 dl

50 dli

/0 dl
40 dI

20 dI

80 dI

90 dI
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H 40 cl : 1. dl
60 cl 3 dl
80 cl 5 dl
100 cl 7 dI
20 cl 9 dl
(5.
1dl 10 dl
6 cl cl 92 cl 99 cl
8 cl cl 90 cl 94 cl
" &F
HEEE |
b 14 cl 23 cl
‘ 30 cl ‘ 32 cl
21 cl 36 cl
s ‘ 2 dl ‘ 4 cl dl 1 cl
1d__ 3l 5 dl 5 cl
‘ 3 dl ‘ 9 cl dl 7/ cl
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11 100 cl 10 dl
60 cl 80 cl 54 cl /5 cl 55 cl 87 cl
70 cl 40 cl 67 cl 36 cl 35 cl 64 cl
30 cl 10 cl 50 cl 99 cl 92 cl 5 cl
s,
HEEE | ||
ANEEYAY 75 cl ‘ 0 cl
18 cl 56 cl 12 cl
‘ 9 cl 65 cl 79 cl
89 cl 46 cl
: 90 cl 56 cl 12 cl
89 cl 45 cl | 1 cl
/8 cl 34 cl 0 cl
67 cl 23 cl
190
RN | ||
A 20 dl 2 dl ‘ 1 dl
40 dI 4 di ‘ 1 1
60 dI 6 _dl 11
‘ 6 | 51 40 cl
‘ 9 | 7 1 30 cl
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1 cl
2 cl

5 di
4 dl

1 dI
10 cl

8 cl

5 cl

1 dI
0dl

6
5
3
3

8 dl
1 dI

22 dI

36 dl

68 dl

99 dl

22 cl

33 cl

68 cl

99 cl
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3 d
/ dl

30 dl

/0 dl

90 dl

50 dl

5 di
9 di

B
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14 dl G 17 dl 104 cl 75 cl
36 dI 35 dI 106 cl 50 cl
58 dI 53 dI 108 cl 48 cl
79 d 71 dl 115 cl 50 cl
92 dl 99 dI
20 &F
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HEEEE HEEE
Fél liter 25 cl
HEREEEANEE . HEEE
Negyed liter N 10 dl
HEEEE S HEEE
Egy liter AN 5 ¢l
HEEEN —¥ NN
T = 11T
Tiz centiliter ‘ 5dl ‘ ‘
21@
L dl] [cl]
L 1] L] [d]
Ldi| [dli] [ ] [dl]
L 1] L] [d]
L 1] 1] [d]
L 1] L] [d]
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21 €

15cl < 5d < 6d < 11dl < 21
21 @
Bl > 11dl > 1 > 50¢cl > 2dI
TOMEG MERESE
2@
1 kg 100 kg 1 kg
150 dkg| |70 dkg| |55 dkg| |75 dkg| |45 dkg| 65 dkg
110 dkg| |30 dkg| |19 dkg| |38 dkg| | 8 dkg| |23 dkg
180 dkg 8 dkg 57 dkg
%
3 28 dkg 53 dkg (5 80 dkg 52 dkg
45 dkg 29 dkg 16 dkg _ 0 dkg
73 dkg 69 dkg 75 dkg 85 dkg
84 dkg 67 dkg
20
300 dkg 2 kg _ 50 dkg
1 kg _ 1 kg 20 dkg
600 dkg 0 kg _ 95 dkg
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kilogramm

dekagramm
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HEN HEN
1Pk 5209
/1 dkg 75 dkg
e o
22 kg 22 kg
21 A
2410,
| | | |
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24{5?
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d 89 dkg 25 dkg 48 dkg
55 dkg 100dkg 19 dkg
28 dkg 56 dkg 1 dkg
5 205dkg 80 dkg 25 dkg
120dkg 55 dkg 55 dkg
95 dkg 60 dkg 35 dkg
GYAKOROLJUNK!
2% @
3 _30cm =) 20dl 500dkg
4 m 30cl fél kg
3 m 6 | 1 kg
6 dm 50dl 400dkg
80 cm 8 | 200dkg
200cm 5dl 0 kg
26@
b > > [<
3 ] 5] [=
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1T EEEN
o RetE 12 pere
30 perc 45 perc
240 perc 1 Odra 30 perc
120 Rere 298
i 4]
T T
O a6 nap L pap
12 hdénap ‘ 4 hét
22 et P
4 évszak honap
H22cm pram e
P dm 2 e
2e em 2ydm——em
75 dm 6 m 6 dm
23 dl 1] 6 dl
62 dl ‘ 2 dl ‘ 4 cl
76 cl ‘ 2 dl ‘ 2 cl
14 cl 9 | 4 dl
[ 106 dkg Tk
122 e
7Rk TP e
ko B
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74 6.
HEEEN HEEEN
24 ora 7 nap
HEERERRN — NN
masfél ora N 12 éra
HEEEN — N~
1 hét > T 90 perc
HEEEE NPT
fél év v 1 nap
HEEEERD: NN
félnap - 5 év
HEEEN < HEEEN
60 hénap | N L 4 6ra
HHH/////'\\HHH
T I
2@
| | | | |
b 2cm < 10cm < 5dm < 15dm <
3 10cm < 25¢cm < 3dm < 1m < 1
@ 3cl < 3dl < 11 < 11dl < 31
B [8dl < 46cl < 150c < 21 < 46d
@ [50dkg < 1kg < 105dkg < 2 kg
@ [20dkg < 125dkg < 4kg < 405dkg
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Fél 5 mult 5 perccel

Negyed 3 mult 10 perccel

Haromnegyed 3

Dél mult 10 perccel

14:45

16:35

14:25

6 ora lesz 10 perc mulva

Este 9 6ra

| Haromnegyed 8 lesz 3 perc mulva

(£_100 cl
___3cl
_ 40 cl
__/7Qcl

—6—

12:10

21:00

19:42

17:50

21
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1.

| Tavasz — Nyar — Osz — Tél
70
| Januar / Februar |
| Marcius Tavasz ¢ / ) Aprilis |
| Majus Nyar 1 Junius |
| Julius Augusztus |
| Szeptember Oktodber |
| November December |
70
3 Tavasz G Nyar Marcius (2) Oktdber
s 4.
| Husvét Tavasz / Kardcsony |
| Tanévnyitd Nyar 1 ¢ Tanévzaré |
| Mikulas Gesztenye gyijtés|
| Majusfadllitas Strandolds |
70
Hétfé Kedd Szerda Csutortok
Péntek Szombat Vasarnap
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20
EEN T 1T T
Jeectt 0 R 1002
Jefutan 19:30 19:42 P
26
T T
120 perc 12 hénap
T LT e T[]
1év ~~ | 42 nap
T T T T
T Tr
T “ErTTELT
T miE EREEE
30
RN T 1T T
Jeectt 0 30 mii
délutan 21:30 20:50 20:45
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HEEE HEN
R pete TR
S mesofiperc mER
2L mesor pere o
420 masodperc 240 perc
P TP
30
HEEEE HEEEE
300 perc 345 perc
HEEEEER HEEEN
3 ora >< 148 perc
R HEEEN
5 6ra 45 perc > 5 éra
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Tizenkettedik hénap = B ‘ Februar ‘
3]
8 1 5 6
3 7 4
I 4]
EEEEEEEEEE
TR
TR R
5 dra 20 perc
HOSSZUSAGMERES
< 1.
T T T T T
10, dm qhem AN e
LT 2, dm 14 dm e
2R em e 24, dm e
8 m 200 cm 75 dm 18 cm
M fydm e,dm——2.em
o A Ldm_s3.em
g m 2 am 2, am o€
4 m 3 dm 9 dm 4 cm
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<y 2.

% @
] R il
2 cm 5 m_5dm_5 cm
8 cm 1 km 50 m
3 cm 2dn_4 cm_0 mm
5. cm 15 m 50 cm
<l 4.
1 km 1000 m 1 km
300m 600m 680m 560m 223m 112
500m 800m 755m 455m 495m 334
900m 205m 748
|
366’
HEN HEE HEN | |
3 700m 550 m 5) 368 m 647 m
450 m 845 m 572 m 706 m
924 m 0 m /83 m 415 m
901 m 990 m
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70

1m 1000 m
900 _mm 500 _mm 460 mm 850 mm
600 _mm 7/00_mm 620 mm 640 mm
400 _mm 800 _mm /10 mm 530 mm
100 _mm 200 _mm 280 mm 340 mm
300 _mm 90 mm
33 63
3 500 mm 740 mm 5599 mm 814 mm
830 mm 316 mm 215 mm 408 mm
9562 mm 657 mm /06 mm 192 mm
/75 mm 150 mm 196 mm 498 mm
/75 mm 844 mm
315 mm 556 mm
695 mm /75 mm
Y 8]
d 31 mm 2 6. cm_2 mm 34 dm
54 mm 8 dm_4 cm 62 mm
97 mm 6 m__7 dm 46 mm
62 cm 1. cm_4 mm /3 dm
46 mm 3 cm_2 mm 54 cm
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B _1dm_7 cm 3__ 103 mm 1 dm_40 mm
4 m _8 dm ‘ 106_mm 2 dm_56 mm
6. dn_0 cm ‘ 110 mm 3 dm_0 mm
8 dm_8 cm ‘ 206 mm 3 dm__1 mm
1. m_0dm ‘ 280 mm 4 dm_64 mm
6. cm_2 mm ‘ 250 mm /_dm _37 mm
‘ 306 mm 9 dm 99 mm
‘ 330 mm 6_dm _50 mm
‘ 450 mm 2 dm_2 mm
‘ 460 mm 4 dm_4 mm
550 mm 6 .dm _25 mm
9.
5 m_4 dm_4 cm 225 mm
4 m_3dm_4 cm 584 mm
6 m_0dm_6 cm 330 mm
/. m_1dm_5 cm 480 mm
9 m_0dm_0 cm 630 mm
8 m_8dm_8 cm 630 mm
B 253 cm 1 m _11 cm
425 cm 2 m_2.cm
304 om 3 m_3dm
111 cm 2 m_1dm
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540 cm 4 m _4 dm
/26 cm 4 m 40 cm
999 cm 6. m_5 dm
624 cm 6. m 50 cm

@ 1dm_1cm 460 mm
3 dm 23 mm ‘ 460 mm
4 dm_6 cm ‘ 188 mm
9 dm_4 cm ‘ 170 mm
4 dm _50 mm ‘ 935 mm
9 dm 50 mm ‘ 888 mm
5 dm _50 mm /77 mm

0 O

A ‘ 45 mm =) _6cm__6mm
4000 mm 3dm__3cm
‘ 62 cm 3dm__5cm
‘ 254 cm 3dm_50mm
1002 m 2 m___8dm
1011 m 280 cm
1005 mm 2km_ 2 m
2005 mm 2 km_20 dm
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N | 9 cm 5040 mm |
| 504 cm ><: 90 mm |
| 504 mm 600 cm |
| 54 dm :;é 5dm4mm |
| 6m 5m4dm |
| 1000 m $ ’ 1 km |

BN 42 mm 1m |
| 1000 mm :><: 4cm2mm |
| 9m 5cm4mm |
| 54 mm :><: 90 dm |
| 54 cm 54 cm |
| 540 mm :><: 5dm4cm |

MIT TUDOK A HOSSZUSAGMERESROL?

1.

N 200mm < 5dm < 200cm < 20m < 2Km

B 2mm < 50mm < 20cm < 22cm < 4dm < 4m

2.
Al

100068 cm

30

(319008 0dm

(82 9 dm



74 1.]
d ‘ 11 ml ‘ 69 ml ‘ 99 ml
‘ 33 ml ‘ 82 ml 109 ml
‘ 65 ml ‘ 86 ml 105 ml
‘ 84 ml ‘ 93 ml
‘ 64 ml ‘ 96 ml
B 1cl__ 1 ml 6cl__ 0 ml 9cl__ 9 ml
| 1 cl ‘ 4 ml ‘ / cl ‘ 0 ml 10 cl 0 ml
‘ 1 cl ‘ 6 ml ‘ 6 cl ‘ 5 ml 10 cl 5 ml
‘ 3 cl ‘ 6 ml ‘ / cl ‘ 2 mi
‘ 4 cl ‘ 8 ml ‘ 9 cl ‘ 0 ml
36
1dl 11
68 ml 46 ml /50 ml 600 ml
‘ 1 cl 52 ml ‘ 5 di 45 cl
‘ 19 ml ‘ /0 ml 901 ml 285 ml
34 ml 112 ml ‘ 0 cl
80 ml
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d 102 ml ) 1dl_Ocl_0 ml
104 ml 1dl_Ocl_5 ml
308 ml 5d_1cl_0 ml
406 ml 1dl_Ocl_6 ml
550 ml 1dl_1cl_0 ml
824 ml 2d_0cl_1 ml
880 ml 6d_2cl_5 ml
911 ml 3d_7cl_3 ml
909 ml 3d_9cl_0 ml
1000 ml 4d_0cl_0 ml
200 ml 7d_0cl_7 ml

7y 4]

B 222 ml 1 hi_11 | 2 d_2 cl. 5 ml
345 ml 3 hl_31 4 di_0 cl_ 9 ml
456 ml 5 hl_55 | 6 d_4 cl_ 3 ml
567 ml 7 hl_61 8 d 2 cl. 0 ml
678 ml 9 hl_99 I 1 dl_0 cl_5 ml
789 ml 2 hl_22 |

B _106 | 1.d_1 cl_ 4 ml 211

304 | 3 dl_5 cl_3 ml 403
512 | 5d_0 cl. 5 ml 635
771 7did9o m 800
999 | 9 di_2 cl_ 5 ml 404
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8 |

6 I

2 h

4 hl_22 |
6 hl

8 hl_44 |
0hl_99 |
0hl_50 |

798 ml

687 ml

/6 ml
405 ml

350 ml

243 ml
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© 8 | _8dl 40 ml
10 | 5cl_ 5 ml
8 d_8 cl 7cl_0 ml
1dl 11 _6d
1d 31 ml 1 1 60 cl
51 _4dl 51 _5d_0cl
5 1 .40 cl 4 hl 22 |
3d_9cl 1 ml 11 _3dl_5cl
i 6.
HEE RN || |
d 248 cl G 459 di 2 | 2 dl
e g cahe
622 ml 666  cl 3 1__50cl
® 6 | 6 dl 350 cl 4 | cl
660 cl 4 dI 4 cl 3 hl
4 | 3 dI 440 ml 3 hl dl
46 @
HEEEE HEEEE
60 d 200 cl
HEEEEEANE - HEEEE
2] S 240 cl
HEEEE AN ANEEEEN
34 dl N 1|
HEREN ?é HEEEN
1000 ml AN 3400 ml
HEEEERY NI T T TT]
7 >

34




d ‘ 14 dl =] 12 dI
36 dl 34 d
58 dl 56 dl
/2 dl /8 dl
91 dl 88 dl

MIT TUDOK AZ URTARTALOM MERESEROL?

1.

Hol>N

7 €
| | | |
E d < 8dl < 12dl < 2 < 2 cl < 9
| d < Odl 21 < 250cl < odl <
b 6d < 3| 44dl < 500c¢cl 8 75¢cl

w7 €
Al ‘ 13 dI 5 23 dl
82 dI 54 dI
60 dl 83 dI
52 dl 0 dl
/4 dI 45 dl
92 di 63 d
55 dI 18 dlI

35




TOMEG MERESE

8 Q@
EEEEN T EEEEE T
300 dkg 900 dkg kg 10 kg
iy 2]
T 1T EEEN
107 dkg 316 dkg 909 dkg
109 dkg 522 dkg 600 dkg
2 kg _6 dkg 6 kg 60 dkg kg _ 3 dkg
9 €
EEE EEE
29 22 dka
66 dkg 55 dkg
84 dkg 5 dkg
ey 4]
1 kg 100 dkg
o o [ s | [m o [ mac
53.ckg | 640 55 dkg 0 kg
280 9 e rodkg | 2409
N N N I

36




i

| | N
96 g 84 ¢
| Il R
N
TR e
994 kg 754 kg
50 QF
|| HE |
1176 ¢ 813 ¢ 500 g
I B B
50 @
N NN
T A
PR A
TR e
606 dkg 6 dkg_8 g
3042 g 2 kg
2002 g 2 kg 10 dkg
9087 g 3 kg 13 dkg
AR P
4040 ¢ 7/ kg _ 7 dkg
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12 g 2 kg 22 dkg_0 g

24 ¢ 1 kg_1dkg_5 g

48 ¢ 3 kg 40 dkg_4 g

60 g 1 kg_0dkg_0 g

1000 g 1 kg 40 dkg_0 g
51@

b 500 dkg =] 3 dkg ‘ 20 g
5000 g 3 dkg 3 g 120 ¢
5500 dkg 0g 10 dkg ‘ 09 80 g

‘ 5 kg 11 dkg ‘ 09 33 g
‘ 4 kg _440 ¢ 40 dkg ‘ 0g 39 g
4 dkg 4 9 44 dkg 4 9 63 g
6006 g 100 g 88 g
63 dkg 6 9 11 dkg 149 99 ¢
D] 2 dkg 1061 g 30dkg___0.g
‘ 2 dkg 2.9 1033 g 22 dkg ‘ 2.9

‘ 3 dkg ‘ 5 g 1001 g 33 dkg ‘ 0g

‘ 8 dkg ‘ 6 g 1100 g 66 dkg ‘ 0g

‘ 4 dkg ‘ /7 g 1022 ¢ 18 dkg ‘ 5 g

‘ 9 dkg ‘ 0g 1011 g 1 kg ‘ 0.g
1 dkg 19 1055 g 2 kg 2 g

38




d 10 dkg ‘ 5 g 5] 24 g

13 dkg ‘ 19 46 ¢

35 dkg ‘ /g 68 g

37 _dkg ‘ 0g 101 g

51 dkg ‘ 149 122 ¢

10 dkg 0g 242 ¢

9 dkg ‘ 9¢g 468 g
20dkg___ 5 ¢ ») 104 dkg
22 dkg ‘ 2.9 144 dkg
44 dkg ‘ 6 g 199 dkg
42 dkg__ 4 g 246 dkg
65 dkg ‘ 6 g 408 dkg
68 dkg ‘ 4 g 682 dkg
82 dkg___4 ¢ 808 dkg

52@3

1t 1 kg 1018 kg
2 t_ 20 kg 1006 _ kg
2 t_200 kg 1000 kg
: 1.t 101 kg 5000 kg
t 3 kg 2003 kg
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[ T[] [ T ] [ ] | |
ot Prke e P9
75 dkg 46 dkg 367 g 500 (TJ
521 e PP 5019
1 dkg 10 dkg 445 g 536 %
900 g 10 dkg
55 @F
H 4000 g ) 4400 g
3340 g 6640 g
e
53@
H > > <
= = < <
MIT TUDOK A TOMEGMERESEROL?
5 @
[
|ﬂ 2dkg < 219 < 42dkg 2 kg < kg
|
|: /79 < 27dkg < 81dkg 1 0 0dkg 2 kg
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54 €@

NN | HEEEE
3 k 10 kg 1 dkg
NN N _— || L[]
1001 dkg \ 850 dkg
NN | AN ANEEEEN
150 dkg O 405 dkg
NN | ?é HEEEE
4 kg 5 dkg N 1 kg 50 dkg
|| | P N T T
SRS T
51 @F
< = > > > =
< > = = < =
GYAKOROLJUNK!
5 @
HEN | | ]
d 222 cm 2d_2cl 2 ml
486 cm 5d_6.cl 4 ml
624 cm 8d_6cl 4 ml
Gl 462 mm 2 1 _2d_2 cl
846 mm 91 _0d_0 cl
1050 mm 61 _6d_6 cl
6 dm 457 cl
5m_1.dm_5 cm 835 cl
1m_0dm_0 cm 246 cl

a1




222 ml

684 ml

866 _ml

2m_0dm_0 cm

1m_5dm_5 cm

2m_6 .dm_4 cm
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56 €
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35 dl

B [61
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[ ] [ ] [T T 1 [ T T 1
87 | 0| 0 ml 900 ml
makARRE=maS)
SR SR
997 ml 998 ml
5763
| |
dl cl
ml cl
57 CF
|
|d > 1<l = =K 2 =
=< 2K K 2K
B
58 @
Id HEN HEN L]
5 dkg 3 kg 50 dkg
3 _ 45 dkg 4 kg _ 57 dkg
Pk 2089
250 dkg 85dkg__ 4 g
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dkg : dkg 97 ¢ g
dkg dkg /5 ¢ g
dkg dkg 58 ¢ g
dkg dkg 40 ¢ g
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i FELADATLAPI.

5 @
|
d > <
< =
5 €
NN | ] HEEEE
Al ‘ 120 perc 1440 perc
e e
PR R
600 perc 15 perc
=} 730 nap ‘ 1 6ra 30 perc
36 _hdénap ‘ 0 o6ra 35 perc
e £
4 évszak 1 évszak
B e e
P oo
Apgp tpl cre
10 nap haromnegyed 6ra
D] 60 nap | 1 6ra 20 perc
ot AR
3 hdna 3 nap_2 ora
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FELADATLARP II.

60 @
HEEEN RN

BT EER
100 cm 800 mm
T e
S} e
1T 1T

Y 2.]
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606’
HEE HEE
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R e
o 4w
T HEN

FELADATLAP III.

61 @
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T | |
p 5ml < 2cl 50ml < 9c¢cl < 100¢cl
B Zd<T8d<B0d<ATI <981 < 7h
o1 €
mamn N N N
25 dl 3 35 | ‘ 4 dl 400 cl
83 dl 905 di 50 cl 327 cl
40 dl 800 cl ‘ 51 980 di
61 dl 363 cl 100 cl 100 |
1050 dI 990 di
1010 dI 50 |
FELADATLAP IV.
e @
n EEEEE
28 kg 1dkg4g
N T T T
140 >< 12000 dkg
n —GAp=<EEEEREN
14 9 < 2800 dkg
n T TN T
11 T
T EREEE
‘ 150 dkg ] ‘ 1000 kg ‘
62 @
a u
809 0.9
390 g 810 g
570 g 550 g




62@

HEEEEEEEE
| T T TTT]
. 1200k
H 35 dkag
HHHT\H
| H\H N
. o T\ n
H 500 d
HEEE T\H
H 25 dkg
HEEN T\H
I
HHHHH
FELADATLAP V.
63 @
|
|d<>=
||§><=
Y 2.
HEREEE HEEEEE
A 60 nap ) 36 hdna
3 hoéna 52 hét
30 perc pJharomnegyed 6ra
24 odra 3 nap
B 100m 0 m
2 m 50 cm
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G 2 hl G 50 |
60 cl 200 cl
1) 1 kg 25 dkg 75 dkg
0 kg 55 dkg 50 dkg
6363
HEE HEE
60 perc ‘ 6 nap
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